



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL

S/7338/Add.13/Corr.1
20 September 1966

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ПОЛОЖЕНИИ В
ДОМИНИКАНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Поправка

1. Параграф 2, строка 6: вместо слов: "три офицера и двадцать один рядовой", следует читать: "пять офицеров и двадцать один рядовой".
